ZAPYTANIA DO SIWZ I ODPOWIEDZI

LWKZ. 323-1/3-07 

Zielona Góra, dnia 26 marca 2007 r. 

        Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2006 r. Nr 164, poz. 1163 - tekst jednolity z późn. zm.) informuję, że w związku z ogłoszonym w dniu 19.03.2007 r. przetargiem na dostawę samochodu osobowego na potrzeby Wojewódzkiego Urzędu Ochrony Zabytków w Zielonej Górze, w dniu 24.03.2007 r. złożono zapytanie o treści: 

"Czy dopuszczają Państwo do przetargu samochód o pojemności bagażnika 340 litrów?" 

ODPOWIEDŹ NA WW. PYTANIE: 

Nie, Zamawiający nie dopuszcza do przetargu samochodu o pojemności bagażnika 340 litrów. Zgodnie z SIWZ, minimalne wymagania Zamawiającego w stosunku do parametrów technicznych i wyposażenia samochodu, to m.in.: "pojemność bagażnika z nałożoną osłoną przestrzeni bagażowej minimum 380 litrów". 

LWKZ. 323-1/2-07 

Zielona Góra, dnia 22 marca 2007 r. 

        Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2006 r. Nr 164, poz. 1163 - tekst jednolity z późn. zm.) informuję, że w związku z ogłoszonym w dniu 19.03.2007 r. przetargiem na dostawę samochodu osobowego na potrzeby Wojewódzkiego Urzędu Ochrony Zabytków w Zielonej Górze, w dniu 20.03.2007 r. złożono zapytanie o treści: 

"Czy Zamawiający dopuszcza do przetargu samochód o pojemności 1364 cm3, o nazwie handlowej 1,4 o mocy 90 KM?" 

ODPOWIEDŹ NA WW. PYTANIE: 

Tak, Zamawiający dopuszcza do przetargu samochód o pojemności 1364 cm3, o nazwie handlowej 1,4 o mocy 90 KM.

